

**Predmet: Mitrović Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë**

**Broj predmeta: K.V. br. 2/2006**

**Glavni pretres: 3.07.2007.**

**Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava**

### **Saslušanje svedoka Miloša Stefanovića**

Svedok je policajac. Radio je kao magacioner u OUP-u Suva Reka/Suharekë. Pre rata je svakodnevno putovao iz sela Mušutište/Mushutisht, gde je živeo, na posao u Suvu Reku/Suharekë. Kada je počeo rat, ako je bio na poslu u Suvoj Reci/Suharekë, ostao bi da spava u policijskoj stanici. U OUP-u Suva Reka/Suharekë imali su od oružja automatske puške, puškomitraljez, optički nišan, nekoliko snajpera, i bombe. Svedok ne zna ko je konkretno dužio snajperske puške. One su pre rata date vodovima a oni su konkretno zaduživali pojedince. Iz OUP-a Suva Reka/Suharekë trojica su bila na obuci za gađanje snajeprom: svedok, Jovica Stanković i pokojni Zvezdan Tasić. Gađali su na strelištu. Svedok takođe ne zna ko je dužio bombe jer je on 23. ili 24.03.1999. otišao u Mušutište/Mushutisht. Tamo je ostao pet, šest dana u odeljenju OUP Suva Reka/Suharekë. Kada se vratio, u magacinu, koji je bio izmešten, nije našao bombe i snajpere.

Takođe po povratku iz Mušutišta svedok je čuo da je Jashar Berisha nestao. Nije se interesovao šta je bilo sa njim. Tada, kada se vratio, video je kolone Albanaca koje su išle prema Prizrenu. Policajcima je bilo zabranjeno da kontaktiraju sa izbeglicama. Svedok pretpostavlja da su Albanci odlazili zbog bombardovanja a onda je NATO gađao Srbe koji su ostajali na Kosovu. Komandir Repanović je svima rekao da niko ne dira izbeglice, već da im daju vodu i da ih štite od UÇK.

Svedok zna kuću na Reštanskom putu u kojoj je bilo sedište OEBS-a ali ne zna ko je bio vlasnik te kuće. Zna da je u toj kući bila prodavnica delova automobila i da je vlasnik bio neki Albanac sa brkovima. U taj deo grada policajcima nije bilo dozvoljeno da se kreću. Inače, nije čuo da je neko stradao iz te kuće u kojoj je bilo sedište OEBS.a.

Čegar je bio pozivni znak za policajce iz Prokuplja (Srbija). Svedok je video optuženog Mitrovića jednom prilikom u Prizrenu na nekom sastanku a možda i u Suvoj Reci, ili u stanici ili na pumpi, kada je svedok sipao benzin za službena vozila.

### **Saslušanje svedoka Nikole Vazure**

Svedok je sudija. Pre rata i za vreme NATO bombardovanja svedok je bio predsednik Okružnog suda u Prizrenu.

Prvi put kada je NATO gađao Prizeren pogodio je kasarnu. Sud nije pravio uviđaj. Svedok je čuo da je bilo nastradalih.

Svedok je čuo za Posebne jedinice policije. Nije znao ko je njihov komandant. Svedok je upoznao optuženog Mitrovića u hotelu *Teranda* pre rata. Pitao je tužioca Dobrivoja Perića ko je to i on mu je rekao da Mitrović komandant policije iz Niša. Posle toga sreo ga je još jednom ili dva puta, ali pre bombardovanja. Svedok se ne seća da je optuženog video kada je kasarna bombardovana. On je dva puta bio u prostorijama Turista, gde je najpre bio izmešten SUP, i dva puta u zgradi Vodovoda, gde je kasnije bio izmešten SUP. Ne seća se da je u tim prilikama video svedoka.

Za stradanje porodica Berisha prvi put je čuo u Beogradu, kada su uhapšeni komandir policije u Suvoj Reci.

Svedok je viđao kolone kroz Prizren. Odlazili su i Albanci iz Prizrena. Niko ih nije terao. Osećali su se bezbednije da odu u Albaniju.

### **Saslušanje svedoka Nebojše Gopića**

Svedok je bio aktivni policajac od 1991. U OUP-u Suva Reka/Suharekë radio je kao saobraćajni policajac. Od 24.03. 1999. je bio raspoređen u auto patrolu. Položaj mu je bio kod zgrade *Podruma vina*. Sa njim su bili Bungu Sejdi, Anđelko Popović i Milosav Đorđević. grade Policija je takođe patrolirala ispred robne kuće, obezbeđivala je policijsku stanicu, a obezbeđenje je bilo i na zvoniku crkve.

Svedok nije čuo nikakvu pucnjavu u Suvoj Reci, osim što su Albanci izvan Suve Reke provocirali. Video je da je izgorela kuća u kojoj je bilo sedište OEBS-a ali ne zna kada.

Svedok se seća ubistva Srbina u prodavnici delova, koja je pripadala preduzeću *Balkan*. On i Anđelko Popović su ga našli mrtvog i odneli su ga u Dom zdravlja. Svedok je o tom ubistvu odmah obevestio Dežurnu službu u OUP Suva Reka/Suharekë. Čuo je da je ubijen Jashar Berisha. Čuo je to od Jovana Nojića, koji je radio u komunalnom preduzeću. Nakon što je predsednica Veća predočila svedoku da je kod istražnog sudije rekao da zna da je Zanatski centar spaljen, svedok je to potvrdio.

Svedoku je poznato da su u Suvoj Reci bile prisutne Posebne jedinice policije iz Pprokuplja, Niša, Kruševca... *Čegar* je bio naziv za policiju iz Prokuplja. Zna da je optuženi Mitrović bio komandant PJP.

Svedok ne zna ništa o stradanju porodice Berisha.

Fond za humanitarno pravo